

# Протокол

№

гр. София, 25.03.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 25.03.2022 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Ралица Романова

**ЧЛЕНОВЕ:** Калина Пецова  
Георги Терзиев

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **756** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване, в 11:00 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – [фирма], редовно уведомен за днешното съдебно заседание, не се явява и не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ, редовно уведомен за днешното съдебно заседание, представлява се от юрк. Н., с пълномощно пред предходната инстанция.

СГП – редовно уведомени, явява се прокурор К..

ЮРК. Н.: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба на [фирма], срещу решението на СРС постановено по НАХД № 10965/2021 г.

ДОКЛАДВА, че с жалбата не се представят писмени доказателства, не се правят доказателствени искания. Не е постъпил отговор на жалбата.

ЮРК. Н.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча доказателства.

Съдът намира, че делото е изяснено от фактическа страна и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.**

ЮРК. Н.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите касационната жалба. Моля да оставите в сила решението на Софийски районен съд като правилно и законосъобразно. В случая не следва да се приеме, че са налице предпоставките на чл. 28 от ЗАНН. Не са налице обективни причини, които да доведат до поставяне на извършеното нарушение в категория по маловажност. Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да потвърдите решението на Софийски районен съд като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:02 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: